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Pentru aprobarea proiectului de lege cu privire la modificarea unor acte normative (aducerea în concordanță cu modificările Legii nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului și ale Legii nr. 11/2017
privind evaluarea strategică de mediu)
------------------------------------------------------------

Guvernul HOTĂRĂȘTE:

Se aprobă și se prezintă Parlamentului spre examinare proiectul de lege cu privire la modificarea unor acte normative (aducerea în concordanță cu modificările Legii nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului și ale Legii nr. 11/2017 privind evaluarea strategică de mediu).



Prim-ministru					DORIN RECEAN


Contrasemnează:


Ministrul mediului					Iordanca-Rodica Iordanov


Ministrul justiției					Veronica Mihailov-Moraru 








Vizează:


Secretar general al Guvernului			               	  Artur MIJA




Aprobată în şedinţa Guvernului
din


Proiect
PARLAMENTUL REPUBLICII MOLDOVA

LEGE
cu privire la modificarea unor acte normative
(pentru aducerea în concordanță cu modificările Legii nr. 86/2014
privind evaluarea impactului asupra mediului și ale Legii nr. 11/2017
privind evaluarea strategică de mediu)

Parlamentul adoptă prezenta lege organică.

Art. I. – Legea nr. 1515/1993 privind protecția mediului înconjurător (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 1993, nr. 10 art. 283) cu modificările ulterioare, se modifică după cum urmează: 
1. La articolul 3, litera d) va avea următorul cuprins:
„d) planificarea, proiectarea, amplasarea şi punerea în funcţiune a obiectivelor social-economice, realizarea documentelor de politici și planificare, precum şi a activităților planificate care pot avea impact asupra mediului și sănătății populației din Republica Moldova sau în afara hotarelor sale, se admit în cazul:
- supunerii procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și după caz a evaluării biodiversității, a activităților planificate prevăzute în anexele nr. 1 și nr. 2 la Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului;
- supunerii procedurii de evaluare a biodiversității a activităților planificate ce nu cad sub incidența anexelor nr. 1 sau nr. 2 la Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului, însă pot avea un potențial impact semnificativ asupra siturilor Emerald;
- supunerii procedurii de evaluare strategică de mediu a documentelor de politici și planificare cu posibile efecte semnificative asupra mediului, inclusiv asupra sănătăţii populaţiei în conformitate cu Legea nr. 11/2017 privind evaluarea strategică de mediu;
- asigurării informării și consultării publicului interesat despre activitățile planificate şi documentele de politici și planificare, precum și asigurării procesului participativ la luarea deciziilor prevăzute de Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului și Legea nr. 11/2017 privind evaluarea strategică de mediu;” 
2. La articolul 10:
litera j) se abrogă;
la litera k), cuvintele „documentației privind evaluarea impactului asupra mediului al obiectelor sau activităților planificate” se substituie cu textul „particularităților specifice ale activității planificate și a raportului privind evaluarea impactului asupra mediului în conformitate cu Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului.”
litera l) va avea următorul cuprins:
„l) asigură inițierea procedurii de evaluare strategică de mediu a documentelor de politici și planificare care se aprobă de către autoritățile administrației publice locale, în conformitate cu Legea nr. 11/2017 privind evaluarea strategică de mediu.”  
3. La articolul 15, litera b) va avea următorul cuprins:
„b) asigură cooperarea internațională și coordonarea  procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului și de evaluare strategică de mediu în context transfrontalier;” 
4. Articolul 16:
literele c), d) și f) se abrogă;
litera n) va avea următorul cuprins: 
„n) coordonează procedura de evaluare strategică de mediu la nivel național și după caz, în context transfrontalier, pentru documentele de politici și planificare de nivel național, inclusiv cele sectoriale și intersectoriale, aprobate de Guvern sau de Parlament în conformitate cu Legea nr. 11/2017 privind evaluarea strategică de mediu.” 
5. La capitolul III, în denumirea secțiunii 2, cuvintele „expertiza ecologică de stat” se substituie cu cuvintele „evaluarea biodiversității”; 
6. La articolul 21 alineatul (1):
 cuvintele „expertiza ecologică de stat” se substituie cu cuvintele „evaluarea biodiversității”;
la litera a), cuvintele „prealabile a efectelor directe sau indirecte pe care le pot avea unele proiecte publice sau private ori unele genuri de activitate planificată” se substituie cu cuvintele „potențialului impact semnificativ al activității planificate”;
litera b) va avea următorul cuprins:
„b) asigurării prevenirii sau minimizării impactului potențial semnificativ asupra mediului și sănătății populației a activității planificate prin stabilirea condițiilor și măsurilor de protecție a mediului care trebuie respectate în cadrul aprobării de dezvoltare a activității planificate, sau prin refuzul eliberării acordului de mediu, în cazurile prevăzute de Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului;”
articolul se completează cu literele d) și e) cu următorul cuprins:
„d) pentru asigurarea prevenirii sau minimizării posibilelor efecte semnificative asupra mediului, inclusiv asupra sănătății populației, a documentelor de politici și planificare;
e) pentru asigurarea prevenirii potențialului impact negativ semnificativ al activității planificate sau documentelor de politici și planificare asupra siturilor Emerald.” 
7. Articolul 22 alineatele (2) și (3) vor avea următorul cuprins:
„(2) Evaluarea impactului asupra mediului se realizează pentru genuri de activitate planificate publice și private, sau orice modificare sau extindere a unei activități planificate publice sau private, care constă în executarea lucrărilor de construcții sau a altor instalații sau lucrări precum și alte intervenții în mediul natural și asupra peisajului, inclusiv cele care implică exploatarea resurselor minerale în vederea asigurării prevenirii sau minimizării, la etapele inițiale, a impactului semnificativ asupra mediului şi sănătăţii populaţiei precum și a implementării obligațiilor asumate de Republica Moldova pe plan internațional.
(3) Evaluarea impactului asupra mediului se realizează de către Agenția de Mediu, în conformitate cu prevederile Legii nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului.” 
8. Articolul 23 alineatele (1) și (2) vor avea următorul cuprins:
„(1) Agenția de Mediu, în baza opiniei Comisiei tehnice cu privire la calitatea raportului privind evaluarea impactului asupra mediului, ținând cont de comentariile și propunerile autorităților administrației publice centrale și locale interesate, ale altor instituții interesate, ale publicului interesat, inclusiv în context transfrontalier, precum și de rezultatele evaluării biodiversității, ale consultărilor interguvernamentale transfrontaliere ia decizia cu privire la emiterea sau refuzul emiterii acordului de mediu.
(2) Acordul de mediu stabilește permisiunea realizării unei activități planificate prevăzute în anexa nr. 1 sau nr. 2 la Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului pe un anumit amplasament, condițiile și măsurile de protecție a mediului care trebuie respectate în cadrul aprobării de dezvoltare a activității planificate.” 
9. Articolul 24 va avea următorul cuprins:
„Articolul 24. Evaluarea biodiversității
(1) Orice activitate planificată care, individual sau în combinație cu alte activități, poate avea un impact semnificativ asupra siturilor Emerald prevăzute în Legea nr. 94/2007 cu privire la rețeaua ecologică și care nu este direct legată de gestionarea acestor situri sau nu rezultă din această gestionare  este supusă evaluării biodiversității în conformitate cu Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului.
(2) Documentele de politici și planificare care pot avea un impact semnificativ asupra siturilor Emerald prevăzute în Legea nr. 94/2007 privind rețeaua ecologică și care nu sunt direct legate de gestionarea acestor situri sau nu rezultă din această gestionare, sunt supuse evaluării biodiversității în conformitate cu Legea nr. 11/2017 privind evaluarea strategică de mediu.
(3) Procedura de evaluare a biodiversității se realizează de către Agenția de Mediu. 
10. La articolul 25, alineatele (1) și (2) vor avea următorul cuprins:
„(1) Evaluarea strategică de mediu se efectuează pentru documentele de politici și planificare elaborate de autoritățile administrației publice centrale și locale care pot avea efecte semnificative asupra mediului, inclusiv asupra sănătății populației în domeniile: agricultură, silvicultură, piscicultură, energetică, industrie, transporturi, gestionarea deșeurilor, gestionarea resurselor acvatice, comunicații electronice, turism, folosința funciară, planificare urbană și rurală (documentația de urbanism și amenajare a teritoriului, inclusiv planurile urbanistice și de amenajare a teritoriului și programele de urbanism și amenajare a teritoriului la nivel național, regional, raional, local, precum și planurile urbanistice generale și zonale), care stabilesc cadrul pentru aprobarea de dezvoltare a activităților planificate prevăzute în anexele nr. 1 și nr. 2 la Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului, la etapa inițială a elaborării conceptelor acestora, în vederea evaluării posibilelor efecte semnificative ale documentelor de politici și planificare asupra mediului și sănătății umane.
(2) În funcție de opinia Comisiei de experți cu privire la proiectul documentului de politici și planificare precum și de rezultatele consultărilor publice și, după caz, ale consultărilor transfrontaliere, autoritatea competentă emite avizul de mediu.” 
11. La articolul 30 litera d), cuvintele „dreptul de a solicita efectuarea expertizei obiectivelor şi de a participa la efectuarea expertizei obștești” se exclud. 
12. La articolul 32 litera g), textul „expertiza ecologică de stat pentru activitățile planificate, susceptibile să afecteze mediul” se substituie cu textul „evaluarea biodiversității pentru activitățile planificate, care pot avea un impact semnificativ asupra mediului”.
13. La articolul 41 alineatul (1), cuvintele „cu obținerea acordului de mediu sau a avizului expertizei ecologice de stat” se substituie cu textul „dacă, în prealabil, activitățile planificate au fost supuse evaluării impactului asupra mediului și/sau evaluării biodiversității, după caz, în conformitate cu Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului.”

Art. II. – Legea regnului animal nr. 439/1995 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 1995, nr. 62-63, art. 688), cu modificările ulterioare, se modifică după cum urmează:
1. Articolul 12:
la alineatul (1), textul „în conformitate cu Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului sau documentația de proiect a fost supusă expertizei ecologice de stat în conformitate cu Legea nr. 851/1996 privind expertiza ecologică.” se substituie cu textul „și/sau evaluării biodiversității, în conformitate cu Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului.”;
alineatul (2) se abrogă.
2. La articolul 40 litera l), cuvintele „expertizei ecologice de stat a proiectelor acestor obiective sau fără respectarea cerinţelor ei” se substituie cu textul „evaluării impactului asupra mediului și/sau evaluării biodiversității”.
Art. III. – Articolul 6 din Legea drumurilor nr. 509/1995 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 1995, nr. 62-63, art. 690), cu modificările ulterioare, se completează cu alineatul (21) cu următorul cuprins: 
„(21) Construcția drumurilor, realinierea şi/sau lărgirea unui drum existent se efectuează numai dacă, în prealabil, activitățile planificate au fost supuse evaluării impactului asupra mediului și/sau evaluării biodiversității, după caz, în conformitate cu Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului.”.

Art. IV. – Articolul 19 al Codului silvic nr. 887/1996 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 1997, nr. 4-5, art. 36), cu modificările ulterioare, va avea următorul cuprins:
,,Articolul 19. Evaluarea de mediu a noilor activități și facilități în domeniul fondului forestier
1. Activitățile planificate care, fie individual, fie în combinație cu alte activități, pot avea un impact semnificativ asupra fondului forestier, se realizează cu respectarea prevederilor Legii nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului.
1. Amenajamentele silvice care ar putea afecta în mod semnificativ fondul forestier, siturile Emerald, sunt supuse în prealabil procedurii de evaluare a biodiversității realizată în cadrul evaluării strategice de mediu în conformitate cu Legea nr. 11/2017 privind evaluarea strategică de mediu.”

Art. V. – Legea nr. 1102/1997 cu privire la resursele naturale (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 1997, nr. 40, art. 337), cu modificările ulterioare, se modifică după cum urmează:
La articolul 29:
denumirea articolului va avea următorul cuprins:
„Participarea publicului”;  
la alineatul (1), textul  „precum şi la exercitarea controlului obştesc asupra modului în care persoanele fizice şi juridice respectă legislaţia privind ocrotirea naturii,” se exclude;
la alineatul (2), cuvintele „Controlul obştesc asupra luării de decizii” se substituie cu cuvintele „participarea publicului în procesul de luare a deciziilor”, iar cuvintele „Legea privind expertiza ecologică şi evaluarea impactului asupra mediului înconjurător” se substituie cu textul „Legea nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional.”

Art. VI. – Legea nr. 1538/1998  privind fondul ariilor naturale protejate de stat (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 1998, nr. 66-68, art. 442), cu modificările ulterioare, se modifică după cum urmează:
1. Articolul 9 va avea următorul cuprins:
 „Art. (9) – Activitățile planificate care, fie individual, fie în combinație cu alte activități, pot avea un impact semnificativ asupra ariilor naturale protejate de stat, siturilor Emerald sau asupra speciilor și habitatelor naturale din cadrul acestora, se realizează cu respectarea prevederilor Legii nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului.”
2. La articolul 98 alineatul (2), litera b) va avea următorul cuprins: 
 „b) aprobarea de dezvoltare a activităților planificate din cadrul ariilor naturale protejate de stat și siturilor Emerald, fără a le supune în prealabil evaluării impactului asupra mediului și/sau evaluării biodiversității, după caz, în conformitate cu Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului.”

Art. VII. – Legea nr. 591/1999 cu privire la spaţiile verzi ale localităţilor urbane şi rurale (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 1999, nr. 133-134, art. 649), cu modificările ulterioare, se modifică după cum urmează:
1. La articolul 9 litera c) se abrogă;
2. La articolul 21, cuvintele ,,cu avizul expertizei ecologice de stat” se substituie cu textul ,,și numai dacă, în prealabil, activitățile planificate au fost supuse evaluării impactului asupra mediului și/sau evaluării biodiversității, în conformitate cu Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului.”
3. La articolul 29, punctul 3) se abrogă.

Art. VIII. – Legea nr. 149/2006 privind fondul piscicol, pescuitul şi piscicultura (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2006, nr. 126-130, art. 597), cu modificările ulterioare, se modifică după cum urmează:
1. Articolul 34:
denumirea articolului va avea următorul cuprins:
,,Articolul 34. Participarea publicului”
la alineatul (1), textul „la exercitarea controlului obştesc asupra modului în care persoanele fizice şi juridice respectă legislaţia privind protecţia şi utilizarea raţională a resurselor biologice acvatice, în baza” se exclude.
alineatul (2) va avea următorul cuprins:
„(2) Participarea publicului în procesul de luare a deciziilor în domeniul utilizării şi protecţiei resurselor biologice acvatice se exercită în conformitate cu Legea nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional.”
alineatul (3) se abrogă.
2. Articolul 38:
la litera b), textul ,,în conformitate cu Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului sau, după caz, unei expertize ecologice de stat în conformitate cu Legea nr. 851/1996 privind expertiza ecologică. Respectiv, aceste lucrări se permit numai în baza acordului de mediu sau, după caz, în baza avizului expertizei ecologice de stat, cu respectarea condiţiilor şi măsurilor de protecţie a mediului stabilite în aceste acte;” se substituie cu textul „și/sau evaluării biodiversității, în conformitate cu Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului;”
la litera u), textul „acordul de mediu sau, după caz, avizul expertizei ecologice de stat” se substituie cu textul „a supune în prealabil această activitate evaluării impactului asupra mediului și/sau evaluării biodiversității, în conformitate cu Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului;”
3. Articolul 41:
la alineatul (1), textul „sau, după caz, expertizei ecologice de stat” se substituie cu textul „și/sau evaluării biodiversității, în conformitate cu Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului”;
la alineatul (2), cuvintele „agentul economic asigură elaborarea documentaţiei privind evaluarea impactului asupra mediului şi obţine de la autoritatea emitentă acordul de mediu corespunzător” se substituie cu textul „inițiatorul asigură inițierea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, până la aprobarea de dezvoltare a activității planificate”;
[bookmark: _Hlk125710607]la alineatul (3), cuvintele „obţinerea acordului de mediu” se substituie cu textul „parcurgerea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și/sau procedurii de evaluare a biodiversității, după caz”
alineatul (4) va avea următorul cuprins:
„(4) Pentru activităţile planificate care nu cad sub incidenţa anexelor nr. 1 sau nr. 2 a Legii nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului, însă care pot avea un potențial impact semnificativ asupra siturilor Emerald se supun evaluării biodiversității.”;
la alineatul (5), cuvintele „şi avizul expertizei ecologice de stat conţin” se substituie cu cuvintele „conține inclusiv”.

Art. IX. – Legea regnului vegetal nr. 239/2007 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2008, nr. 40-41,  art. 114), cu modificările ulterioare, se modifică după cum urmează:
 1. La articolul 12, alineatul (3) va avea următorul cuprins:
 „(3) Persoanele fizice și juridice sunt responsabile, și poartă răspundere după caz civilă, contravențională sau penală, pentru inițierea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului și/sau a evaluării biodiversității al activității planificate până la aprobarea de dezvoltare a activității planificate, în conformitate cu Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului.”
2. La articolul 13, litera c) se abrogă.
3. La articolul 14 alineatul (1) litera h), cuvintele „expertizei ecologice de stat a documentației de proiect şi de planificare” se substituie cu textul „evaluării biodiversității, după caz”.
4. La articolul 16, alineatul (2) va avea următorul cuprins:
„(2) Construcţia şi darea în exploatare a întreprinderilor şi instalaţiilor care pot afecta starea habitatelor regnului vegetal se permite în cazuri excepţionale, pentru necesităţi de stat sau publice, numai dacă, în prealabil, activitățile planificate au fost supuse evaluării impactului asupra mediului și/sau evaluării biodiversității, în conformitate cu Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului”.

Art. X. – Articolul 3 din Legea nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2008, nr. 215-217,  art. 798), cu modificările ulterioare, se completează cu alineatele (41), (42) și (43), cu următorul cuprins:
„(41) Informarea și consultarea publicului interesat în procesul de evaluare strategică de mediu se realizează în conformitate cu prevederile Legii nr. 11/2017 privind evaluarea strategică de mediu.
(42) Informarea și consultarea publicului interesat în procesul de evaluare a impactului asupra mediului pentru activitățile planificate care cad sub incidența anexelor nr. 1 sau nr. 2 a Legii nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului se realizează cu respectarea dispozițiilor acesteia.
(43) Informarea și consultarea publicului interesat în procesul de evaluare a biodiversității pentru activitățile planificate care nu cad sub incidența anexelor nr. 1 sau nr. 2 a Legii nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului se realizează cu respectarea dispozițiilor acesteia.”

Art. XI. – Codul subsolului nr. 3/2009 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2009, nr. 75-77,  art. 197), cu modificările ulterioare, se modifică după cum urmează:
1. La articolul 10, litera l) se abrogă.
2. La articolul 28 alineatul (4), cuvintele „expertizei ecologice de stat sau evaluării impactului asupra mediului” se substituie cu textul „evaluării impactului asupra mediului și/sau evaluării biodiversității,”.
3. La articolul 56:
alineatul (1) va avea următorul cuprins: 
„(1) Proiectarea întreprinderilor miniere extractive, a obiectivelor şi construcţiilor subterane nelegate de extragerea substanţelor minerale utile se execută de către organizaţiile de proiectare și se supun în prealabil evaluării impactului asupra mediului și/sau evaluării biodiversității, după caz, în conformitate cu Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului și după caz, în baza informaţiei geologice şi de altă natură privind subsolul, care a trecut expertiza geologică de stat, ținând-se cont de dezvoltarea complexă a regiunii şi de cerinţele securităţii industriale şi ecologice.
la alineatul (3), textul ,,precum și expertizei ecologice de stat, în conformitate cu prevederile Legii nr. 851/1996 privind expertiza ecologică, în cazul în care, la etapa de planificare a activității, nu a fost aplicată procedura de evaluare a impactului asupra mediului menționată la alin. (1)” se substituie cu textul ,,în cazul în care, la etapa de planificare a activității, nu a fost aplicată procedura de evaluare a impactului asupra mediului și/sau procedura de evaluare a biodiversității menționate la alin. (1).”
4. Articolul 57: 
alineatul (4) va avea următorul cuprins:
„(4) Documentaţia tehnică (tehnologică) de proiect, aprobată de beneficiarul subsolului, precum şi modificările şi completările operate în aceasta sunt supuse expertizei tehnice de stat din contul mijloacelor beneficiarului subsolului.”;
la alineatul (5), textul „Rezultat al expertizei ecologice de stat este avizul expertizei ecologice de stat, iar” se exclude;
alineatul (51) se abrogă;
la alineatul (6), cuvintele „avizul expertizei ecologice de stat și” se exclud.
5. La articolul 62, alineatul (5) va avea următorul cuprins:
„(5) Exploatarea industrială a zăcămintelor de țiței și gaze naturale se permite numai în cazul în care, la etapa planificării, activitatea este supusă evaluării  impactului asupra mediului și/sau evaluării biodiversității în conformitate cu Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului și se realizează în conformitate cu proiectul tehnic (tehnologic) pentru organizarea şi exploatarea zăcământului, aprobat de beneficiarul subsolului după obţinerea avizului de conformitate”.
6. La articolul 63 alineatul (8), textul „având acordul de mediu, în cazul în care activitatea a fost supusă evaluării impactului asupra mediului, sau avizul expertizei ecologice de stat, în cazul în care documentaţia de proiect a fost supusă expertizei respective.” se substituie cu textul „cu condiția supunerii în prealabil a acestor activități evaluării impactului asupra mediului și/sau evaluării biodiversității, în conformitate cu Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului.”

Art. XII. – Legea nr. 160/2011 privind reglementarea prin autorizare
a activităţii de întreprinzător (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2011, nr. 170-175, art. 494), cu modificările ulterioare, se modifică după cum urmează:  
     
1. La anexa nr. 1, tabelul II:
la poziția 59, cuvântul ,,gratuit” se substituie cu cuvintele ,,conform metodologiei de calculare a costului acordului de mediu aprobată de Guvern”;
poziția 63 va avea următorul cuprins:
	63.
	Concluzia privind evaluarea biodiversității
	Agenția de Mediu
	Autoritățile administraţiei  publice locale 

	
Gratuit
	Termen nelimitat



Art. XIII. – Legea nr. 303/2013 privind serviciul public de alimentare cu apă și de canalizare (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2014, nr. 60-65, art. 123), cu modificările ulterioare, se modifică după cum urmează:
1. Articolul 19 se completează cu alineatul (31) cu următorul cuprins:
,,(31) ,,Construcția, reabilitarea, extinderea instalațiilor sau rețelelor de  apeduct, a sistemelor de aprovizionare cu apă, precum și a stațiilor de tratare a apelor uzate se efectuează dacă, în prealabil, activitățile planificate au fost supuse evaluării impactului asupra mediului și/sau evaluării biodiversității, după caz, în conformitate cu Legea nr. 86/2014 privind evaluarea impactului asupra mediului.”
2. Articolul 22:
la alineatul (2), cuvântul ,,documentele” se substituie cu textul ,,avizele, acordurile și autorizațiile”;
la alineatul (8), cuvintele „avizul pozitiv al expertizei ecologice de stat și” se exclud.

Art. XIV. – (1) Prezenta lege intră în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.
(2) Guvernul, în termen de 2 luni de la data publicării prezentei legi, va aduce actele sale normative în concordanță cu aceasta. 



Președintele Parlamentului
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